

蒙牛确认并购雅士利

或与伊利争抢 100 亿奶粉市场

记者昨天从接近此次交易的人士处获悉,蒙牛乳业将并购雅士利国际,持股比例将大于 51%。另据报道,昨天工信部在北京召集奶粉企业召开会,现场工信部官员发言时表示,蒙牛雅士利 17 日已经正式签约。

上周双双停牌的蒙牛乳业、雅士利将上演兼并重组大戏。消息显示,蒙牛不但将控股雅士利,其所收购股权将远超过半数。这将是国内奶粉行业近年最为显

赫的并购大戏。分析认为,这起并购案将改写目前国内奶粉业的竞争格局,更为重要的是,今后或将陆续传来国内领军奶粉企业整合地方性龙头奶粉企业的消息。


接近本次交易的资深乳业人士张泽(化名)对记者说,蒙牛的这起收购将改变奶粉业竞争格局。“伊利奶粉年收入达到 50 亿元。蒙牛在收购雅士利后如果能做得好一点,伊利和蒙牛奶粉可以合共做到中国奶

粉市场 20% 以上的份额,或达到 100 亿元的销售规模。”

中商流通生产力促进中心研究员宋亮说,这个事件实际上开启了中国奶粉行业的并购高潮。“之后,像完达山、飞鹤会不会被其他奶粉巨头整合掉呢?”宋亮估计,国内领军的奶粉企业或将陆续传来整合地方性的龙头奶粉企业的消息。

(据《第一财经日报》)

点评:摊子不在大,东西一定要好。



一弘百货
HONG DEPARTMENT STORE

信阳市广裕商业有限公司
团购热线: 0376-6260788
地址: 信阳市民权路268号
Http://www.xyyihongbaihuo.cn

油价 21 日预计将上调 幅度或为每吨百元

国际原油价格连续上涨致本轮成品油价格上调基本定调,6 月 21 日将迎来国内成品油价格调整时间窗口。根据多家分析机构预测,本轮油价上调概率极大,幅度或在百元左右。

受国际原油价格上涨带动,国内机构参考油种变化率均现上涨。中宇资讯成品油分析师孙雪君预计本轮油价将迎来 95 元/吨的涨幅。

而据金银岛测算,预计成品油价格将上涨 100 元/吨左右。“倘若国际油价在本周继续上涨,调价窗口到来后,国内油价涨幅还将扩大。”金银岛相关分析师对记者表示。(据《中国证券报》)

点评:车主们在夏日估计更要“流汗”了。

建行“悦生活” 感恩回报新老客户

孟 然

近日,中国建设银行在全国范围内推出了“建行‘悦生活’感恩有我、悦享亲情”活动,活动时间从 2013 年 5 月 6 日开始,一直持续到 8 月 3 日,历时 90 天。

活动期间,客户可通过新浪微博登录“建行‘悦生活’感恩有我、悦享亲情”活动主页发布“感恩心愿”微博,或登录建设银行网站(www.ccb.com)完成一笔不低于 20 元的生活缴费支付交易,即可获得“参与感恩奖”或“交易感恩奖”的抽奖资格,为父母或家人赢取 iPad mini、iPhone5、足金项链、数码相机、液晶电视等奖品。

据了解,建行“悦生活”是建行秉持以“客户为中心”服务理念的另一重要举措,其服务缴费平台是立足于服务民生、服务社会的网络化生活服务平台,为客户提供基于各种生活场景、以缴费支付业务为主的全渠道、全景化信息与金融服务,并可根据市场及客户需求拓展新型海量应用,满足客户日益增长的多元化生活服务需求。目前,建行“悦生活”提供的服务项目已拓展到 29 类,服务已覆盖全国 327 个大中城市。未来,建行将持续开展服务创新,不断丰富服务内容,扩大场景应用,努力为客户打造轻松、时尚的生活。

为配合总行活动,建行河南省分行也配套开展“‘悦生活’悦缴有礼”抽奖活动,6 月 30 日前,凡在“悦生活”平台缴费超过 10 元的客户均可参与河南省分行线上抽奖,20 元以上交易的客户同时还可参与总行线下抽奖活动,具有两次交易抽奖的机会。机会不多,奖品丰厚,快来体验网上缴费,试试手气吧!



中国建设银行
China Construction Bank
信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家
付红玲:13937606229 李剑:13700765216

银行半年考在即再掀揽储高峰 短期理财产品收益重上 5%

昨日,记者走访西安多家银行发现,月末、季末还有半年考核时点临近,不少银行出现了预期年化收益率过 5% 的短期理财产品。

进入 6 月份以来,受市场资金面紧张以及银行年中存贷比考核等因素的影响,银行理财产品收益率大幅飙升。西安多家银行都突击发行收益率超 5% 的理财产品。其中,某股份制银行 89 天、179 天、365 天理财产品投资收益均在 5.2% 以上。另一银行一款 30 天,认购起点金额 5 万元的理财产品,预期最高年化收益率达到 5.2%。

某银行业内人士认为,接下来两周理财产品收益水平还会继续上扬。但考核时点一过,从下个月开始理财产品收益率也会随之下行,因此打算购买银行理财产品的市民在月内出手。(王 赫)

点评:你不理财,财不理你。



炒美国楼不必漂洋过海 低门槛当上“洋房东”

经过十多年炒楼热潮的熏陶,很多中国人特别是富裕人群开始热衷全球范围炒楼,美国楼市的复苏更是吸引了国内众多投资者的关注。

近日发布的标准普尔 Case-Shiller 房价指数显示,3 月份美国 20 座大城市房价均连续第三个月同比上涨,年内房利美股价累计涨幅高达 570%,首季利润创历史新高,房地美年内股价涨幅也达到 470%。对于大部分国人来说,漂洋过海去美国炒楼市当房东难度大,借道美国房地产指数

基金坐享其成是更为便捷的方式。根据证监会公告,广发美国房地产指数基金已正式获批。其主要投资于 MSCI 美国 REIT 指数,是国内第四只投资海外房地产市场的基金,也是国内首只被动型房地产信托凭证基金。

国金证券在最新发布的基金研究报告中指出,美国房地产市场正进入复苏期,短期仍建议关注相对稳健的房地产投资信托品种。(中金)

点评:稳坐家中赚进外国钱财。

热钱流出银行钱紧 揽储大战一触即发

18 日,标志着银行间资金松紧的上海银行间同业拆放利率(shibor)创下了年内最高点。而随着月底即将迎来银行业半年考,75% 的存贷比红线,更迫使各银行竞相推高银行理财产品收益以吸引大储户,揽储大战一触即发。

资金面持续偏紧

银行正钱紧。数据显示,6 个月期的 shibor 涨幅昨日显著提高,报 4.1026%。万得数据显示,该数据创下年内新高,而在今年 3 月 1 日,这一数据曾一度达到 4.1024%。而 shibor 隔夜拆放利率较昨日上涨 78.30 个基点,报 5.5960%。

值得注意的是,上周五财政部计划发行 150 亿元记账式国

债,但招标结束后实际发行仅为 95.3 亿元。业内人士分析认为,这也是由于市场资金面持续偏紧,直接导致一级市场上新发行的国债在拍卖时首次因认购倍数过低,出现罕见的部分流标现象。

理财产品收益逐渐走高

业内人士普遍认为,5 月以来外汇占款增量下降,可能是导致资金面紧张的重要原因。根据央行数据显示,5 月份的外汇占款仅增加 668.62 亿元,增量骤降八成。

金融问题专家赵庆明解释道,此前美日等国的量化宽松,促使大量热钱流向中国,推高了人民币汇率。而中国一些企业也借助“虚假交易”,赚取汇率升值利

差,继续推高人民币。

“此次外汇占款增量的减少,应该是外管局管理的功效。”赵庆明表示,此前,外管局下文打击异常结售汇。外汇占款增量的降低,意味着热钱流入的减少。

此外,6 月份又正是银行向央行缴存准备金的时间,月底又将迎来银行业半年考,75% 的存贷比红线对于资金收紧的银行而言压力不小,揽储大战一触即发。如今,各家银行推出的理财产品收益逐渐走高,一些短期理财产品年化收益率高达 5.2%。

业内传出呼吁降准

面对资金紧张,市场上已经传出呼吁降准的声音。

中央财经大学金融学院教授

郭田勇认为,当初提高存准率是希望对冲外汇占款的大量增加,如果资本外流,外汇占款持续降低,央行不会仅以逆回购等来解决问题。“这种情况下,不妨调整存准率,缓解市场流动性。”

不过,央行昨日依然选择在公开市场发行回收流动性的央票。在他看来,现在的流动性紧张是实现向市场净投放,但似乎并无大量释放流动性的意味。

渣打银行首席经济学家王志浩则认为,央行不可能马上实行降准等措施来缓解市场流动性。在他看来,现在的流动性紧张是信用风险所致,“我认为未来一周央行可能重启短期流动性调节工具,以应对现在流动性紧张。”

据悉,周一央行同时开展了公开市场关于正逆回购的需求询量,而上周四则因资金紧张而全面停止公开市场操作。

(据《北京晨报》)



罗蒙 ROMON

罗蒙服饰 63 项制作工艺
荣获发明创造专利
毛衫

- 1.毛衫的大身里布用弹力布
- 2.毛衫的袖里用弹力布
- 3.毛衫的全身里布用弹力布
- 4.毛衫的背部里布用弹力布
- 5.毛衫的肩部里布用弹力布
- 6.毛衫的腋下里布用弹力布
- 7.毛衫的手肘里布用弹力布
- 8.毛衫有里布

中国罗蒙集团
罗蒙信阳销售有限公司
地址:信阳市中山南路11号
电话:0376-6230977



瑞德丰

老店 老样
老人 老菜

热线电话:6235299
地址:信阳市胜利南路中华胡同 8 号